

С 8 по 10 декабря 2021 года в Парке науки и искусства «Сириус» (федеральная территория «Сириус», до 2015 года часть города Сочи) впервые в истории России состоялся Конгресс молодых учёных - заключительное событие в рамках проведения в России Года науки и технологий. Как отмечается средствами массовой информации, это мероприятие стало одним из самых заметных событий Года науки и технологий в России, финалом программы Правительства России в поддержку российской науки и образования в этом году. Организаторами Конгресса выступили Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Координационный совет по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию, Фонд Росконгресс. По приглашению Координационного совета по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию в работе Конгресса принял участие и представитель нашей Академии - член Президиума РАЕН, директор по развитию РАЕН, председатель Китайского научного центра РАЕН Болаев Араша Валериевич.

Среди участников Конгресса – руководители крупных государственных структур, крупнейшие технологические компании России, ведущие отечественные научные институты и университеты, известные специалисты и талантливые молодые ученые и управленцы в сфере науки и образования. Важно отметить, что в работе Конгресса приняли участие Президент России Владимир Путин, помощник Президента Российской Федерации Андрей Фурсенко, заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Чернышенко, министр науки и высшего образования Российской Федерации Валерий Фальков.



С Министром науки и высшего образования России Валерием Николаевичем Фальковым



С Президентом Российской академии наук Александром Михайловичем Сергеевым



С Ректором МГУ им. М.В. Ломоносова Виктором Антоновичем Садовничим